

# తాగునీటి సమస్య నివారణకు చర్యలు

● జలమండలి అధికారులకు ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ ఆదేశం

బండ్లగూడ, డిసెంబర్ 15: ప్రతి కాలనీలోని ప్రజలకు తాగునీటి సమస్యలు రాకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ జలమండలి అధికారులను ఆదేశించారు. బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని వెంకటేశ్వర కాలనీ, విద్యానగర్ కాలనీ వాసులు కార్పొరేటర్ తలారి చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ కలిసి తాగునీటి సమస్యను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ వాసులు మాట్లాడుతూ.. తాగునీటి పైపులు ఏర్పాటు చేసి సంవత్సరాలు గడస్తున్న తమ కాలనీల్లో నీళ్లు రావడంలేదని ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే.. జలమండలి అధికారులకు ఫోన్ ద్వారా సమస్యను తెలిపి.. మళ్లీ పునరావృతం కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తలారి ప్రేమ్ కుమార్, బత్తుల నరేందర్, కృష్ణ సాగర్, నాగిరెడ్డి, సిద్దయ్య, రాము, విజయ, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తాగునీటి సమస్యపై రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ కలిసిన వెంకటేశ్వరకాలనీ నాయకులు



మాట్లాడుతున్న బీఎంఎస్ అధ్యక్షుడు నందకిశోర్

## ఆటో డ్రైవర్ల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలి

శంషాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 15: 'మహాలక్ష్మి' పథకం పేరిట మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పించి ఆటో డ్రైవర్ల జీవనోపాధిని దెబ్బతీసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారి కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని బీఎంఎస్ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడు నందకిశోర్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం శంషాబాద్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం న్యాయం చేసే వరకు ఆటో యూనియన్ సభ్యులతో కలిసి బీఎంఎస్ అధ్యక్షులతో రేపటి నుంచి సమ్మె కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి పెంటయ్య, బీఎంఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజాక్షేత్రంలో ప్రజల పక్షాన నిలబడతా..

● కాంగ్రెస్ మలక్పేట నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ షేక్ అక్బర్

మలక్పేట, డిసెంబర్ 15: ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైనా.. నిత్యం ప్రజాక్షేత్రంలో ఉంటానని, ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేస్తూ ప్రజల పక్షాన నిలబడతానని కాంగ్రెస్ పార్టీ మలక్పేట నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ షేక్ అక్బర్ అన్నారు. శుక్రవారం మలక్పేటలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మలక్పేట అభివృద్ధి కోసం తాను ఎన్నికల్లో పోటీ చేశానని, తక్కువ సమయంలో నియోజకవర్గ ప్రజలందరినీ కలిసి వారి సమస్యలను తెలుసుకోవటం జరిగిందన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలుపొటమలు సహజమని, నిత్యం ప్రజల్లో ఉండేవాడే అసలైన నాయకుడని పేర్కొన్నారు. మలక్పేట నియోజకవర్గ ప్రజలకు మెరుగైన వసతులు కల్పించేందుకు తనవంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. త్వరలోనే నల్గొండ చౌరస్తా, మూసారాంబాగ్ చౌరస్తా మద్యలో పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి అందరికీ అందుబాటులో ఉంటానని, సమస్యలు తన దృష్టికి తెస్తే పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని షేక్ అక్బర్ వెల్లడించారు.

## నేటి పౌరులు రాబోయే తరానికి రాయబారులు

ముగిసిన 'స్వచ్ఛతా పఖ్వాడా'

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 15: నేటి పౌరులు రాబోయే తరానికి రాయబారులని చీఫ్ కన్వెన్షన్ ఇంజనీర్ డాక్టర్ అనిల్ ఖురానా అన్నారు. శుక్రవారం కంచనబాగ్ లోని డీఆర్ డీవో టౌన్షిప్ లో నిర్వహించిన 'స్వచ్ఛతా పఖ్వాడా' ముగింపు వేడుకల్లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. డీఆర్ డీవో ఎస్టేట్ మేనేజ్మెంట్ యూనిట్ (ఆర్ఆంఢ్ డీ) చీఫ్ ఇంజనీర్, ఎస్టేట్ మేనేజర్ డాక్టర్ షేక్ గౌస్ మొహిద్దీన్ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛతా పఖ్వాడా కార్యక్రమంలో భాగంగా డిసెంబర్ 1వ తేదీ నుంచి 15 రోజులపాటు నిర్వహించిన కార్యక్రమాల గురించి ఆయన వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంచన



విద్యార్థులతో చీఫ్ కన్వెన్షన్ ఇంజనీర్ అనిల్ ఖురానా, డీఆర్ డీవో ఎస్టేట్ మేనేజర్ షేక్ గౌస్

బాగ్ డిఫెన్స్ లాబోరేటరీ స్కూల్, జూనియర్, సీనియర్ విభాగాలకు చెందిన విద్యార్థులకు వేర్వేరుగా నిర్వహించిన పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన విజేతలకు సర్టిఫికేట్స్, బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఆర్ డీవో పలువురు ఉన్నతాధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినతి

బండ్లగూడలో సమస్యలను పరిష్కరించాలని మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్ శ్రీలత సురేశ్ గౌడ్ శుక్రవారం కమిషనర్ శరత్ చంద్రను కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. బస్టిల్లో కుక్కల బెడడ పెరిగిందని, కార్పొరేషన్ పరిధిలో డ్రైనేజీ, విద్యుత్ డిపాల సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని కార్పొరేటర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. - బండ్లగూడ, డిసెంబర్ 15

## వ్యక్తిత్వ వికాసానికి ప్రాధాన్యతనివ్వాలి

మైలారదేవపల్లి, డిసెంబర్ 15: ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు ఆంగ్ల భాషపై పట్టు సాధించడంతోపాటు వ్యక్తిత్వ వికాసాలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని 'మహావీర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల' సెక్రటరీ సంరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, కళాశాల జూయింట్ సెక్రటరీ సంరెడ్డి ధనుంజయ్ రెడ్డి సూచించారు. శుక్రవారం కళాశాలలో నిర్వహించిన ఎక్స్లెంట్ ఐటీ కంపెనీలు నిర్వహించిన క్యాంపస్ రిక్రూట్మెంట్ లో కళాశాలలో చదువుతున్న 22 మంది విద్యార్థులకు ఫీస్కంట్లు లభించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఉషాశ్రీ, అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 'బాలల హక్కుల పరిరక్షణ' కమిటీ ఎన్నిక

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 15: బాలల హక్కుల పరిరక్షణ వేదిక సైదాబాద్ మండల కమిటీని ఎన్నికయ్యారు. శుక్రవారం ఐఎన్ సడన్ డివిజన్ పరిధిలోని సింగరేణికాలనీలో జరిగిన సమావేశానికి హైదరాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ కృష్ణగాడ్, కార్యదర్శి లక్ష్మీనారాయణ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై సమావేశం కమిటీ ఎన్నికలో పాల్గొన్నారు. సైదాబాద్ మండల కమిటీ కన్వీనర్ గా షేక్ మహమూద్ ను ఎన్నికయ్యారు. మండల కో కన్వీనర్ గా కట్లా సుదర్శన్, సీనియర్, సహచారులుగా మాణిక్ రావు, రవి, కార్యవర్గ సభ్యులు, ఎంపీ ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## 20న కుటుంబ నియంత్రణ ఆపరేషన్లు

శంషాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 15: పెద్దపూర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఈ నెల 20వ తేదీన 'మగవారికి కుటుంబ నియంత్రణ' ఆపరేషన్ జిరింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు డాక్టర్ చుక్క ప్రభాకర్ శుక్రవారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మండలంలోని ప్రతి సెంటర్ నుంచి ఆశ వర్కర్లు ఇద్దరు లేదా ఆపైన పిల్లలు ఉన్న భార్యభర్తలకు అవగాహన కల్పించి జిరింగ్ తీసుకురావాలని సూచించారు. ఆపరేషన్ చేసుకున్న వారికి రూ.1100 పారితోషికం, అవగాహన కల్పించిన వారికి రూ.200 పారితోషికం ఇస్తారని తెలిపారు.

## జనవరి 14 వరకు ధనుర్నాన ఉత్సవాలు

మలక్పేట, డిసెంబర్ 15: మూసారాంబాగ్ లోని ఆండాక్ నిలయంలో ఈ నెల 17 నుంచి జనవరి 14 వరకు 37వ తిరుప్పావై ప్రవచనోత్సవాలు (ధనుర్నాన ఉత్సవాలు) నిర్వహించనున్నట్లు ఆండాక్ నిలయం నిర్వాహకురాలు ఏ.లక్ష్మీదేవి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 17న తిరుప్పావై ప్రవచనాలు, మొదటి పాశురం మార్గశిర్తింగిలై ప్రవచనాలు సాయంత్రం 6:30 నుంచి రాత్రి 8:00 వరకు కొనసాగనున్నాయని, భక్తులు ఈ ఉత్సవాల్లో పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలని ఆమె కోరారు. ఇతర సేవల్లో పాల్గొనే భక్తులు ముందుగా ఆండాక్ నిలయం వారిని సంప్రదించాలని ఆమె సూచించారు.



## రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు కావాలి

రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానమని, రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు కావాలని 'లయన్స్ క్లబ్' అధ్యక్షుడు భాగ్యరాజు విద్యార్థులకు సూచించారు. లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో శుక్రవారం దిల్ సుఖ్ నగర్ లోని అవంతి పీజీ కళాశాలలో నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవంతి పీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ అప్పారావు, హెచ్ డి ఎఫ్ సీ బ్యాంక్ సీనియర్ మేనేజర్ ఎం.పాండురంగ విఠల్, కళాశాల ఇన్ చార్జ్ మోహన్ రావు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. - మలక్పేట, డిసెంబర్ 15



## విద్యార్థులు ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ వహించాలి

విద్యార్థులు ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ వహిస్తూ ఎప్పటికప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండాలని మణికోండ మున్సిపల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ షోర్ ఠీడర్ జి.రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. మణికోండ మండల పరిషత్ పాఠశాలలో ప్రిన్సిపాల్ మాంగానాయక్ ఆధ్వర్యంలో పూర్ణ ఫౌండేషన్, లతమ్మ ఫౌండేషన్ సహకారంతో 'విరించి దవాఖాన' నిర్వాహకులు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గంగాధర్, ఫౌండేషన్ సభ్యులు, డాక్టర్లు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. - మణికోండ, డిసెంబర్ 15

## స్వచ్ఛంద సంస్థల సేవలు అభినందనీయం

బండ్లగూడ, డిసెంబర్ 15: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మాలిక వసతుల కల్పనకు స్వచ్ఛంద సంస్థలు కృషి చేయడం అభినందనీయమని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. 'నిర్మాణ' ఎస్టేట్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలోని హైదరాబాద్ లోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో పాటు ప్రాథమిక పాఠశాలలో మరుగుదొడ్ల నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకున్నారు. కాగా శుక్రవారం డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి మరుగుదొడ్ల నిర్మాణానికి స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. పేద విద్యార్థులను ఆదు



పాఠశాలలో మరుగుదొడ్ల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న డిప్యూటీ మేయర్

కునేందుకు స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందు రావడం సంతోషకరమని రాజేందర్ రెడ్డి కొనియాడారు.

## తేనె టీగల పెంపకం లాభదాయకం

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 15: రాష్ట్రంలో తేనె టీగల పెంపకం ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఎంతో అవసరమని రాజేంద్రనగర్ లోని ప్రా.జయ శంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం డీఎన్ఎ జిల్లా సత్యనారాయణ అన్నారు. శుక్రవారం అఖిల భారత సకశేరుక బీడల యాజమాన్యం ఆధ్వర్యంలో ఏడు రోజుల పాటు నిర్వహించిన శిక్షణ ముగింపు సమావేశానికి ఆయన హాజరై ప్రసంగించారు. రైతులు, యువత వ్యవసాయంపైనే ఆధారపడకుండా తేనె టీగల పెంపకంపై దృష్టిసారించాలని సూచించారు. తేనె టీగలతో పంటల్లో పరపరాగ సంపర్కం జరిగి అధిక దిగుబడులు వస్తాయని తెలిపారు. యూనివర్సిటీలో మంచి నాణ్యత గల పుట్ట, ఐరోపా రకాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని



శిక్షణ పూర్తిచేసుకున్న వారికి సర్టిఫికేట్ అందజేస్తున్న డీఎన్ఎ జిల్లా సత్యనారాయణ

ప్రధాన శాస్త్రవేత్త డా. రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. నేషనల్ బి కీపింగ్, హానీ మిషన్ విభాగాల్లో శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ కీటక విభాగం హెడ్ డా. రహమాన్, సీవీ సమీర్ కుమార్, డా. సునీత, అరుణ తి పాల్గొన్నారు.

## కార్మికుల పక్షాన పోరాడుతాం..

మైలారదేవపల్లి, డిసెంబర్ 15: కరాచీ బేకరీ ప్రమాదంలో గాయపడిన కార్మికులకు సీబీయూ అండగా ఉంటూ వారి పక్షాన పోరాడుతుందని సీబీయూ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.చంద్రమౌహన్ స్పష్టం చేశారు. కాటేడాన్ క్లస్టర్ ఏరియాలో గురువారం కరాచీ బేకరీలో సిలిండర్స్ పేలి 15

మంది కార్మికులు తీవ్రగాయాలకు గురైన ఘటన స్థలాన్ని పరిశ్రమను శుక్రవారం సీబీయూ నాయకులు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రమాదంలో గాయపడిన కార్మికులను కలిసి వారి పరిస్థితిని డాక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబీయూ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జాజాల రుద్రకుమార్, కాటేడాన్ క్లస్టర్ కోశాధికారి బసవరాజు, రాహుల్, సచిన్, ప్రభు పాల్గొన్నారు.